

Cod. Fip. 041062 Cod.C.O.N.I. 194272
SEDE LEGALE: Via Canonica 5/i, Torino
C.F. 97580470017
SITO INTERNET: www.tamtamtorino.it
E-MAIL: info@tamtamtorino.it

QUOTE 2023/24

1 - QUOTA ASSOCIATIVA e QUOTA ATTIVITÀ

Le quote attività riportate nelle tabelle seguenti includono 10 € di quota sociale per ogni socio.

QUOTE ATTIVITA' 2023/24	Quota Totale
Atleta Basket	490 €
Atleta Basket Esordienti / Prima Divisione	420 €
Atleta MiniBasket (2 allenamenti/settimana)	230 €
Atleta MiniBasket (1 allenamento/settimana)	170 €
Atleta Basket Senior CSI	340 €

Per le famiglie con più atleti:

QUOTE ATTIVITA' 2023/24 - COMBINAZIONI FAMIGLIA	Quota Totale
2 Basket + 1 MiniBasket	1.065 €
2 Basket	860 €
1 Basket + 2 MiniBasket	840 €
1 Basket + 1 MiniBasket + 1 MiniBasket (1all)	785 €
1 Basket + 1 MiniBasket	635 €
2 MiniBasket	410 €
2 MiniBasket (1all)	300 €
2 Basket + 2 MiniBasket	1.270 €

Per altre combinazioni non in elenco, e per qualsiasi informazione relativa alle quote ed alle ricevute del pagamento contattate il Tesoriere:

- via e-mail (tesoriere@tamtamtorino.it)
- tramite il cellulare/whatsapp della segreteria (+39 3515882018)

La quota deve essere versata in un'unica soluzione entro il 30 Settembre 2023

Il pagamento deve avvenire mediante bonifico bancario da effettuarsi sul conto Unicredit:

Intestatario: Tam Tam A.S.D., via Canonica 5/I, 10137 Torino

IBAN: IT58R0200801160000041335355

Causale: [COGNOME NOME ATLETA] – QUOTA 2023/24

Il pagamento della quota consente di acquisire lo status di socio di TAM TAM A.S.D. e nel caso dei maggiorenni anche il diritto di elettorato attivo e passivo.



Cod. Fip. 041062 Cod.C.O.N.I. 194272 SEDE LEGALE: Via Canonica 5/i, Torino C.F. 97580470017 SITO INTERNET: www.tamtamtorino.it

SITO INTERNET: www.tamtamtorino.it E-MAIL: info@tamtamtorino.it

2 - ASSICURAZIONE INTEGRATIVA

Nel caso si intenda sottoscrivere una delle formule di assicurazione integrativa proposte, l'importo corrispondente può essere pagato o insieme alla quota annuale con bonifico unico oppure con bonifico separato.

QUOTE ASSICURAZIONI 2023/24	Quota Totale
Assicurazione Integrativa - Opzione A - Polizza Cumulativa	35 €
Assicurazione Integrativa - Opzione B - Polizza Personale Full Time	160 €

In caso di pagamento separato deve avvenire mediante bonifico bancario sul conto Unicredit:

Intestatario: Tam Tam A.S.D., via Canonica 5/i, 10137 Torino

IBAN: IT58R0200801160000041335355

Causale: [COGNOME NOME ATLETA] – ASSICURAZIONE 2023/24

3 - ABBONAMENTO PALESTRA MCFIT

Nel caso si intenda sottoscrivere una delle formule di abbonamento alle Palestre McFit, l'importo corrispondente può essere pagato o insieme alla quota annuale con bonifico unico oppure con bonifico separato.

QUOTE PALESTRE MCFIT 2023/24	Quota Totale
Abbonamento Palestre McFit - 6 Mesi	180 €
Abbonamento Palestre McFit - 12 Mesi	310 €

In caso di pagamento separato deve avvenire mediante bonifico bancario sul conto Unicredit:

Intestatario: Tam Tam A.S.D., via Canonica 5/i, 10137 Torino

IBAN: **IT58R0200801160000041335355**

Causale: [COGNOME NOME ATLETA] – ABBONAMENTO MCFIT 2023/24



Cod. Fip. 041062 Cod.C.O.N.I. 194272 SEDE LEGALE: Via Canonica 5/i, Torino C.F. 97580470017

SITO INTERNET: www.tamtamtorino.it
E-MAIL: info@tamtamtorino.it

4 - ISCRIZIONE SOSPESA

Anche quest'anno il TAM TAM partecipa all'iniziativa "ISCRIZIONE SOSPESA" volta a permettere a tutti di accedere alle attività sportive.

L'iniziativa è promossa dalla Cascina Roccafranca, nell'ambito del progetto Mirafiori Quartieri Solidali e prevede, come per la tradizione napoletana dei "caffè sospesi", la raccolta di contributi volontari volti a delle "quote sospese" per chi è in difficoltà.

È possibile versare il proprio contributo:

- al TAM TAM all'atto dell'iscrizione (bonifico unico maggiorato o bonifico separato a scelta)
- alla Cascina Roccafranca

Per maggiori dettagli: https://www.cascinaroccafranca.it/iscrizione-sospesa/



Cod. Fip. 041062 Cod.C.O.N.I. 194272 SEDE LEGALE: Via Canonica 5/i, Torino C.F. 97580470017

C.F. 97580470017 SITO INTERNET: www.tamtamtorino.it E-MAIL: info@tamtamtorino.it

5 - DOCUMENTI ISCRIZIONE

Si ricorda che per completare l'iscrizione è necessario avere i seguenti documenti:

- 1. Scheda socio, compilata e firmata in ogni sua parte
 - a. Esprimere decisione su assicurazione
 - b. Esprimere decisione su Palestre McFit
- 2. Informativa Privacy compilata e firmata (esprimere consensi privacy)
- 3. Certificato medico
- 4. Attestazione bonifico contributo attività

<u>I documenti dei punti 1, 2 e 3 devono essere consegnati in originale alla società attraverso il coach o il dirigente della propria squadra.</u>

L'invio dei suddetti documenti in formato digitale (foto o scansione) per velocizzarne la registrazione, NON sostituisce la consegna degli originali.

Il completamento dell'iscrizione sarà confermato via e-mail dalla segreteria.

Non si potrà prendere parte alle attività della squadra dopo il termine del 9 ottobre 2023 se non in regola con l'iscrizione.